

标题新闻:

习近平和俄罗斯总统普京共同访问“海洋”全俄儿童中心

据新华社符拉迪沃斯托克9月12日电

习近平结束出席第四届东方经济论坛回到北京

新华社北京9月12日电 9月12日晚，在结束出席第四届东方经济论坛后，国家主席习近平回到北京。

中共中央政治局委员、中央书记处书

记、中央办公厅主任丁薛祥，中共中央政治局委员、中央外事工作委员会办公室主任杨洁篪，国务委员兼外交部部长王毅，全国政

协副主席、国家发展和改革委员会任何立

峰等陪同人员同机抵达。

习近平离开俄罗斯符拉迪沃斯托克前，和俄罗斯总统普京共同参观了中俄经贸合作图片展。启程回国时，俄罗斯高级官员到机场送行。

国务院任免国家工作人员

新华社北京9月13日电 国务院任免国家工作人员。

任命秦刚为外交部副部长；任命陈健为

审计署总审计师；任命林山青为国家能源局

副局长。免去石玉钢的国家民族事务委员会副

主任职务；免去周学文的水利部副部长职务；免去高燕(女)的商务部副部长职务；免去赵晓光的国家邮政局副局长职务。

中方确已收到美方邀请 双方正就具体细节进行沟通

新华社北京9月13日电 针对有外媒称美方近日向中方发出磋商邀请，商务部新闻发言人高峰13日表示，中方确实已经收到美方邀请，对此持欢迎态度，双方正在就一些具体细节进行沟通。

高峰在商务部当日召开的新闻发布会上说，中美经贸磋商团队近来一直保持着各种形式的沟通，双方就各自关注的问题进行了交流。中方认为，贸易冲突升级不符合任

何一方的利益。

此前，美方表示可能会对全部中国输美产品加征关税，高峰对此回应说，美国单方面加征关税的措施，最终损害的将是中美两国和全世界人民的利益。美方不顾广大业界、消费者的呼声，不断释放可能导致中美贸易摩擦升级的信息，这种讹诈、施压的做法，对中方不起作用，无助于问题的解决。

高峰表示，希望美方顺应民意，采取务

实举措，通过平等、诚信的对话与磋商，使中美经贸关系重回正常轨道。

另外，针对美方近日声称的可能会以网络攻击盗窃美国知识产权为由制裁中国企业，高峰表示，希望美方能客观公正对待中国企业在美商业活动，不要捕风捉影，为推行贸易保护主义寻找借口，避免使包括中国企业在内的各国企业对美国营商环境失去信心。

国务院安委办对哈尔滨市人民政府进行安全生产约谈

新华社北京9月13日电 记者13日从应急管理部了解到，国务院安全生产委员会办公室12日就“8·25”重大火灾事故对黑龙江省哈尔滨市人民政府进行安全生产约谈。

据应急管理部有关负责人介绍，国务院安委办要求哈尔滨市深刻剖析北龙温泉休闲酒店“8·25”重大火灾事故教训，采取切实有效措施，排查风险治理隐患，扭转安全生产和消防安全严峻形势。应急管理部副

部长付建华主约谈，哈尔滨市政府负责人汇报了“8·25”重大火灾事故调查处置和后续整改落实情况。

这位负责人表示，“8·25”重大火灾教训十分深刻，哈尔滨市要逐级部署消防工作，层层履行维护公共安全职责，盯牢人员密集场所，整治消防安全突出问题，坚决守住“防大火”的底线；要着力加强基层安全“软实力”，推动单位落实主体责任；着力提

升公共消防“硬实力”，推进消防基层基础设施建设，确保安全生产和消防安全形势持续稳定好转。

消防局有关负责人要求哈尔滨市认真贯彻落实约谈要求，严肃处理火灾事故责任人，聚焦人员密集场所和易燃可燃装饰装修材料清理整顿，持续加大公共消防设施建设投入力度，提升预防抗御火灾事故的能力水平。

深圳警方破获特大跨境贩运毒品案

缴获可卡因1331公斤

新华社深圳9月13日电 深圳市公安局福田分局13日召开新闻发布会通报称，日前，在公安部和广东省公安厅指挥协调下，深圳警方联合珠海、广州两地警方一举破获特大跨境贩运毒品案，缴获可卡因1331公

斤，价值10亿多元人民币，抓获多名有境外黑社会组织背景的犯罪嫌疑人。

2017年7月，深圳市公安局接到一条跨境贩运毒品可卡因的重大案件线索，随后成立专案组开展侦查。同年8月，专案组在收网

行动中先后在深圳某小区抓获犯罪嫌疑人陈某和、雷某明、赖某业，缴获运毒车辆1台；在东莞抓获犯罪嫌疑人赖某通、赖某明，缴获毒品可卡因40公斤，捣毁毒品中转窝点1个。

今年2月初，专案组在广州某小区抓获犯罪嫌疑人蔡某煌和梁某贤，缴获毒品可卡因1291公斤，缴获运毒车辆2台；在广州另一小区抓获犯罪嫌疑人陈某生，缴获运毒车辆1台。

警方介绍，截至今年3月底，此案从幕后毒枭到“马仔”全部抓获归案，共有19名犯罪嫌疑人被逮捕。这批毒品从太平洋南美洲鲁鲁海域运至中国沿海港口，整条水运线长达2万公里。



陕北红军和苏区创建人之一谢子长

从小父亲就给我们讲爷爷闹革命的故事，对老一辈革命家的精神由衷钦佩。爷爷当年不仅自己献身革命，还教育全家成为一个革命家庭，在他带领下，家中共有17人投身革命，牺牲的亲属就有9人。现在生活好了，但我们一直保持着艰苦朴素、奉献社会的家风。只有把理想信念的火种和红色基因传统的基因一代代传下去，方能使革命事业薪火相传，血脉永续。”英烈谢子长的孙子谢明说。



谢子长像(新华社照片)。

谢子长，1897年生，陕西安定(今子长)县人。1922年考入阎锡山办的太原学兵团学军事。1924年回安定县办民团，任团总。同年赴天津、北京，参加反帝斗争，参加进步青年组织“共进社”。1925年加入中国共产党。后根据党的指示回到陕北，利用民团团总身份进行革命活动。

1927年初，谢子长被选为安定县地方行政会议主席团成员和农民协会促进会委员。组织和领导农民协会打击封建官僚，惩办土豪劣绅，被群众颂为“谢青天”。同年10月，谢子长与唐谢等人组织领导清涧起义，任西北革命军游击支队营长、副指挥。

1928年5月，谢子长参与领导渭华起义，任西北工农革命军事委员会委员兼革命军第3大队大队长。后任中共陕北特委军委委员。1930年，谢子长任陕北行动委员会军事指挥部总指挥，在陕北、宁夏、甘肃等地做兵运工作。

1931年10月，谢子长和刘志丹等将南梁游击队和陕北游击支队合编为西北反帝同盟军，1932年2月12日改编为中国工农红军陕甘游击队，谢子长任总指挥，率部转战陕甘边，创建革命根据地。

1933年夏，谢子长被派往察绥抗日同盟军第18师，负责中共组织的工作，协助师长许权中指挥作战。同年11月回到陕西，任中共中央北方代表派驻西北军事特派员，在极端困难的条件下恢复和建立了陕北红军游击队5个支队，建立了安定、延川根据地。

1934年，谢子长任中国工农红军陕北红军游击队总指挥部总指挥、红26军42师政委、中共西北革命军事委员会主席，指挥部队粉碎了国民党军对陕北苏区的“围剿”。谢子长在长期征战中，多次负伤，积劳成疾。终因伤病恶化，1935年2月21日在安定县灯盏湾逝世，时年38岁。毛泽东曾多次为谢子长墓题词：“民族英雄”“虽死犹生”，并亲笔写了碑文。

同年，为了纪念谢子长，中共西北工作委员会决定将安定县改名为子长县。1946年，中共中央西北局和陕甘宁边区政府在瓦窑堡修建了子长烈士陵园，1954年重修后改名为“子长烈士纪念馆”，并于2017年被命名为全国爱国主义教育示范基地，每年清明期间，谢子长家乡李家岔镇的中小学生们都会来参加祭扫烈士墓的活动，缅怀先烈。全年前来瞻仰的人数超过8万人次。

新华社西安9月13日电

9月15日停电信息

停电时间:8:00-14:00

停电区域:大连市瓦房店市:李官镇 华铜村

体彩排列三、排列五

第18249期开奖

排列3:289 排列5:28986

彩票信息以福彩、体彩中心公布为准

大连晚报

国际国内

大连晚报

新华每日特供

